В cвязи с пожароопасным периодом прокурор Олонецкого района разъясняет, что во время пожароопасного периода запрещается: проведение пожароопасных работ, сжигание мусора и сухой растительности, разжигание костров. За нарушение пожарной безопасности в лесах предусмотрена административная ответственность по ст. 8.32 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в размере на граждан от 15 тыс. руб. до 30 тыс. руб., на должностных лиц от 30 тыс. руб. до 50 тыс. руб., на юридических лиц от 100 тыс. до 400 тыс. руб.
В условиях особого противопожарного режима размер санкций повышается: на граждан от 40 тыс. руб. до 50 тыс. руб., на должностных лиц от 60 тыс. руб. до 90 тыс. руб., на юридических лиц от 600 тыс. до 1 млн. руб.
Нарушение правил пожарной безопасности на территориях населенных пунктов (ст. 20.4 КоАП РФ) влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тыс. до 15 тыс. руб.; на должностных лиц - от 20 тыс. до 30 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 40 тыс.руб. до 60 тыс. руб., на юридических лиц - от 300 тыс. до 400 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, ч. 1 ст. 261 УК РФ за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности (разведение и оставление непотушенных костров, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы, оставление горюче-смазочных материалов, бросание горящих спичек, окурков и т.п.), если эти деяния причинили значительный ущерб (более 10 тыс. руб.), предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до четырех лет. Кроме того, с лица, виновного в возникновении природного пожара, будет взыскан причиненный государству ущерб, а также затраты на тушение пожаров.

